

ВЧЕРА после длительной поездки по городам Америки и Канады вернулась в родной город балетная группа Театра оперы и балета имени С. М. Кирова.

Вот серебристый лайнер «ТУ-104» вырывается из аэровокзала. За стеклами иллюминаторов счастливые лица прибывших — наконец снова на родной земле!

Совсем недавно им аплодировали в Нью-Йорке и Бостоне, в Вашингтоне и Сан-Франциско, в Филадельфии и Чикаго, в Торонто и Монреале. «Лебединое озеро», «Спящая красавица», «Жизель», «Седьмая симфония» Д. Шостаковича и две большие концертные программы еще раз подтвердили признанную славу советского балета.

На снимке: группа артистов балета в Ленинградском аэропорту.

Фото В. Фомичева



паганды и агитации — А 4-48-26; новсомольской жизни — А 4-48-01; рабочей молодежи — А 0-74-79; студенческому искусству — А 4-48-63; сельской молодежи — А 1-95-20; отв. секретарь — А 5-60-77; ночная редакция — А 5-13-19;

Типография им. Володарского,

Смена
г. Ленинград

15 ДЕК 1961